

## Black Friday pro opravdové filmové fanoušky!

24. 11. 2022

**24. 11. 2022, Praha - Jste unavení z předimenzovaných blockbusterů? Hledáte díla, která mění filmový jazyk, a témata, co rezonují společností? Využijte Black Friday pro skutečné filmové nadšence. Ve dnech od 25. 11. do 28. 11. 2022 na streamovací platformě [Edisonline](#) můžete zhlédnout to nejlepší z filmových festivalů a to až s 40% slevou.**

Vstupte do světa online festivalových filmů a objevte výjimečná díla, která jsou v kinech jen málokdy dostupné. Se 40% slevou teď na Edisonline diváci budou moct zhlédnout téměř 500 nejkvalitnějších evropských filmů oceněných na filmových festivalech v Berlíně, Benátkách a Cannes. Jedná se o galerii děl sestavenou podle přísných kritérií, která nejen reprezentuje soutěžní sekce významných evropských festivalů, ale vstupuje s nimi do dialogu.

### Široká nabídka festivalových filmů

“Čeští diváci si zaslouží přístup ke kvalitnímu obsahu ze světové produkce, který není vždy dostupný v kinech. Edisonline provozujeme na Slovensku i v Česku a je pro filmové fanoušky, kteří jsou z blockbusterů unaveni a hledají díla, která hýbou současným artovým filmem,” říká kreativní ředitel Film Europe Dominik Hronec. Filmy jsou rozdělené do kategorií podle témat, tvůrců a festivalů, na kterých soutěžily. Jednou z nejpobulárnější kategorií je SCANDI, která nabízí ikonické severské filmy jako Chlast, Rytíři spravedlnosti nebo Woman at War. Platformu rozšířila kompletní databáze snímků švédské legendy Ingmara Bergmana s filmy jako Sedmá pečeť či Persona.

### Edisonline nabízí vrchol francouzské kinematografie

Páteř streamovací platformy tvoří to nejvýraznější z francouzské kinematografie. Osobitá Juliette Binoche vás okouzlí ve filmech *Kdo si myslíš, že jsem* nebo *Sils Maria*. S elektrizujícím Vincentem Casselem si diváci mohou pustit film *Gauguin* či kultovku *Nenávist*.

### Provokativní a silné emocionální zážitky, které není jednoduché prožít

Edisonline se nevyhýbá ani provokativním filmům. Pražská premiéra Zlatého medvěda z Berlinale 2017 *O těle a duši* se neobešla bez dvou diváků, kteří sílu emočního zážitku fyzicky neunesli. Pokud si však troufáte vy, můžete si pustit třeba vítěze Zlaté palmy z Cannes 2021, snímek *Titan*, který se podle kritiků představuje pojednání o tak intimních prožitcích, že pro ně ještě ani nemáme pojmenování. Další výzvou pak může být ukrajinský film *Kmen* odkrývající brutální pravidla svazující internátní školu pro hluchoněmé. Edisonline je domovem také pro LGBTI+ filmy. V kategorii Queer objevíte filmy jako *Život Aèle* s famózní Adèle Exarchopoulos a Léou Seydoux nebo *Utěct*, animovaný dokument se třemi nominacemi na Oscara.

Všechny filmy můžete sledovat na svých zařízeních ve Full HD, v prohlížeči nebo v aplikacích Apple, Android a Samsung Smart TV. Jedinou platformu Edisonline spravuje mediální společnost Film Europe. Black Friday 40% slevu na roční předplatné Edisonline naleznete od 25.11. do 28.11. zde ► <https://bit.ly/3ArzveP>



Film Europe s.r.o.  
V Jámě 1, 110 00 Praha 1  
info@filmeurope.cz  
www.filmeurope.cz